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*العمل للقائمين علىجميع الحقوق محفوظة *  



۱ 
 

 
 

 
 

 مستني ة بال أجيبي عن جميع الأسئلة التالية :

  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و) ۱س

 بالتظليل على الحرف الدال عليها:       

 هو : ۱۰،  ۹،  ۷،  ٥،  ٥الوسيط لمجموعة البيانات التالية  –۱

       ۱۰د                     ۹   ج                 ۷ ب                     ٥   أ   
 

 هو : ۱،  ۱،  ۲،  ۳،  ٤المنوال لمجموعة البيانات التالية  –۲

 ٤   د                 ۳    ج                 ۲ ب                 ۱  أ 

 

 : عدد النواتج الممكنة لاختيار أي حرف من حروف كلمة (( مبدعة )) هي – ۳

  ٥   د                       ٤  ج                      ۳  ب                ۱   أ 

 

 )) هي : ٥       ۱النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام من (( – ٤ 

           ٥-٤-۳-۲-۱ د                  ٥-۲-۱ ج                   ٥-۱  ب            ۱  أ 

 

 

 

 )  الإحصاء والاحتمال (  الأولأسئلة عامة للفصل 
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۲ 
 

 

 لمخطط في الشكل المجاور هو:   احتمال وقوف مؤشر القرص عند الجزء ا – ٥ 

 مستحيل   د   ضعيف         ج          قوي ب           مؤكد   أ 

 

 ) =  ٥)) فإن ح ( ٦     ۱عند إلقاء مكعب أرقام من (( – ٦

 ۱    د               ج             ب  صفر                أ 

 

 التمثيل المجاور يمثل الدرجات التي حصلت عليها طالبة في الاختبار الدوري الأول  – ۷

 لأربعة مواد .      

 أي الجداوال التالية تستعمل لإنشاء هذا التمثيل ؟   

   

                                                                                                                             أ

                                                 

       

 

  

                                                                                                                                                                         ج 
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۳ 
 

 

 أوجدي المتوسط الحسابي والوسيط والم وال لكل مجموعة بيا ات فيما يأتي :)  ۲س

 ٤-٤-٥-۲-۱-۳-۲أثمان عصائر بالریال :  -۱

 

 

 

 ٦-٤-٤-۹-۷-٥-٥-٥-۹كلمات :  عدد الأحرف في -۲

 

 

 

  ۸-۷-۹-۹-۱۰-۹-۱۲-۸ أعمار طلاب :  -۳

 

 

 

  ٥,٦ – ۳,۱ – ٤,۲ – ۲,٥ – ۳,۱  أمطار بالسم :كميات  -٤

 

 

  

  ۱٥ – ۱۳ – ۱۰ – ۱۲ – ۱۰أعداد كتب :  -٥

 

 



٤ 
 

 

  ۳ – ۲ – ۲ – ۷ – ۳ – ٦أسنار كتيبات بالریال :  -٦

 

 

 

  ۳۹ – ٤۰ – ٤۱ – ۳۸ – ۳۷ – ٤۰ – ۳۸درجات الحرارة :  -۷

 

 

  ۲ – ۸ – ٥ – ۲أثمان أقلام بالریال :  -۸

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 يبين التمثيل  المجاور  تائج تصويت طلاب أعمارهم ) ۳س

 س ة لاختيار اسم ال ادي الذي سي ضمون إليه : ۱۱و  ۱۰ 

 كبر عدد من أصوات الطلابما الاسم الذي حصل على أ -۱

 ؟ ــــــــــــــــــ۱۰في سن  

 ما الاسم الذي حصل على أكبر عدد من أصوات الطلاب -۲

 ؟ ــــــــــــــــ ۱۱في سن   

 ما الاسم الذي حصل على أقل  عدد من مجموع الأصوات ؟ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -۳

 ـــــــــــــــــــــــــــــما عدد جميع الأصوات ؟ -٤



٥ 
 

 

 : يبين الجدول أد اه عدد الطالبات الغائبات في الصف الخامس خلال أسبوع ) ٤س

 عدد الطالبات الغائبات

 الخميس الأربناء الثلاثاء الاث ين الأحد الصف

 ۲ ٥ ۳ ٦ ٤ الخامس

 مثلي البيا ات بالأعمدة .   

          

          

          

          

          

          

          

          

 
___________________________________________________

 وقوف مؤشر القرص ع د كل  مط .) صفي احتمال ٥س

 مخطط أو م قط أو فارغ ـــــــــــــــــــــــــــــ -أ

 مخطط ـــــــــــــــــــــــــــ -ب

 ــــــــم قط ــــــــــــــــــ -ج

 فارغ ــــــــــــــــــــــــــ -د

  جوم ــــــــــــــــــــــــ -هـ



٦ 
 

 ) اكتبي ال واتج الممك ة لكل تجربة احتمالية فيما يأتي : ٦س 

 ) ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ٦-۱(  رمي مكنب الأرقام -أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ إلقاء قطنة  قد -ب

 حرف من حروف كلمة ( ممتازة ) ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -ج

ة كسر ) . أوجدي احتمال كل حدث واكتبيه في صور٦-۱) رمى سلمان مكنب الأرقام (۷س
 في أبسط صورة :

 ) = ٤ح ( عدد أصغر من  -) =                         ب ٤ح (  -أ

  ح ( عدد زوجي ) =       -) =                        د ۷ح (  -ج

 ح ( عدد فردي ) =  -) =                         و٥ح ( -هـ

 ) = ۱ ح ( عدد أكبر من -)=                        ط ٦ح (  -ز

 ) = ٦ح ( عدد أكبر من  -)=                        ك ۳ح ( -ي

 )مثلي جميع ال واتج الممك ة مستنملة الرسم الشجري ، واذكري عددها في كل مما يأتي :۸س

لحم الغ م أو لحم الدجاج ، مع الجبن ما عدد الخيارات المختلفة إذا أردت أن تت اولي فطيرة ب -أ
 أو الطماطم أو البطاطس ؟

  

                   

 

 

 

، والنشرات  ۳أو  ۲أو  ۱كم عددًا من م زلتين يمكن أن تكو ي إذا كان الآحاد  -ب
 ؟ ٦أو  ٥

 



۷ 
 

  -)  أمام النبارات الاتية :  √)  أو  (      ᵡضني إشارة  (   ) ۹س

 .  ـــــــــــــــــــ ٦لاختيار حرف من حروف كلمة (الدمام ) هو عدد ال واتج الممك ة  -۱

 ) هو صفر . ــــــــــــــــــــــــــــــــ۸) فإن ح(٦-۱ع د إلقاء مكنب الأرقام ( -۲

 . ــــــــــــــــــــــــــ ۱-۲-۳-٥-٤-۷لا يوجد م وال في مجموعة البيا ات التالية :  -۳

 يستطيع كل من أحمد ووليد وبندر أن يقفوا في صف واحد ؟بكم طريقة مختلفة )  ۱۰س

   
 المعطيات: أفهم 

 المطلوب :
  أخطط

  أحل

  أتحقق

 مثلي بالأعمدة بيا ات الجدول التالي : )  ۱۱س

 السادس  الخامس  الرابع الثالث  الثا ي  الأول  الصف

 ۱۰ ۱٥ ۲٥ ۲۰ ۲۰ ۳۰ عدد الطلاب

    

          

          

          

          

          



۸ 
 

          

          

          

 

/ أجرى عثمان مسحا على طلاب الصف الخامس في مدرسته حول الرياضة المفضلة ۱۲س 
 وبين الجدول المجاور  تائج المسح . 

 مثلي بالأعمدة بيا ات الجدول . 

 الرياضيات المفضلة

 خامس بالصف ال الصف الخامس أ الرياضة

 ۱٤ ۱۲ كرة القدم

 ٥ ۷ كرة السلة

 ۱۱ ۱۰ ت س الطاولة

/ الجدول التالي يبين أفضل  تائج حصل عليها سباح في ثلاث فناليات مختلفة للسباحة  ۱۳س
 خلال أسبوعين .

 مثلي بالأعمدة بيا ات الجدول .

 ما الفناليات التي طور فيها السباح أداءه في الأسبوع الثا ي ؟ 

 باح تائج الس

 الأسبوع الثا ي الأسبوع الأول الفنالية

 ۷٦ ۷۸ م۱۰۰صدر 

 ۷۷ ۷٥,٥ م۱۰۰ظهر 

 ۷٥ ۷٦,٥ م۱۰۰فراشة 

 



۹ 
 

 / يبين الجدول أد اه عدد الطلاب الغائبين خلال أسبوع . ۱٤س

 مثلي بالأعمدة بيا ات الجدول .

 عدد الطلاب الغائبين

 الأربناء الثلاثاء الاث ين الأحد السبت الصف

 ۱۰ ٦ ٤ ۳ ۷ بعالرا

 ۳ ٥ ٤ ٤ ٥ الخامس

 

 

 

 

 

 / يبين الجدول أد اه ادخار أحمد وفهد بالریال السنودي خلال ستة أشهر . ۱٥س

 مثلي بالأعمدة المزدوجة البيا ات التي في الجدول .

ربيع  صفر محرم 
 الأول

ربيع 
 الثا ي 

جماد 
 الأول 

جماد 
 الثا ي 

 ۳ ۷ ٦ ۷ ٤ ۳ احمد 

 ۱۰ ٤  ٥ ۸ ٦ ٥ فهد 

 

 

 

 

 



۱۰ 
 

/ يبين الجدول أد اه  تائج تصويت الصف الخامس ابتدائي في مدرستين مختلفتين  ۱٦س
 لمنرفة الهواية الرياضية المفضلة في كلا المدرستين في  فس المرحلة  الدراسية .

 المدرسة ب المدرسة أ الهواية

 ۱٦ ۱۸ كرة السلة

 ۱٥ ۹ ت س طاولة

 ۱۳ ۱٥ كرة الطائرة

 ۱۰ ۲۰ كرة القدم

 الهواية المفضلة لطلاب المدرسة ب  يدزدوجة البيا ات في الجدول ، ثم حدمثلي بالأعمدة الم

 

 

 

 / مثلي بالأعمدة بيا ات الجدول التالي : ۱۷س 

 السادس  الخامس الرابع  الثالث الثا ي  الأول  الصف

 ۲۰ ۲٥ ۱٥ ۳۰ ۱۰  ۲٥ عدد الطلاب 

 

 

 

 ة ./ مثلي البيا ات بالأعمدة المزدوج۱۸س

لنبة   
 واحد 

 ٤لنبة  ۳لنبة  ۲لنبة 

 ٥ ۱۱ ۹ ۱۰ احمد 

 ۹ ۷ ۷ ۸  واف

 

 



۱۱ 
 

 /مثلي البيا ات بالأعمدة المزدوجة . ۱۹س

 درجات طالب في الرياضيات والنلوم ولغتي للصف الرابع والخامس 

 لغتي علوم رياضيات 

 ۸ ۷ ۹ الرابع

 ۸ ۹ ۸ الخامس

 

 

    اقات المجاورة فإن :/ ع د اختيار بطاقة من البط ۲۰س

   احتمال اختيار حروف كلمة وطن يكون : -۱

 ج) احتمال ضنيف   أ ) احتمال مؤكد         ب) احتمال قوي 

 مكا ية          هـ ) احتمال مستحيل د) احتمال متساوي الإ

 

 احتمال اختيار حروف كلمة ( رجال ) يكون : -۲

 ج)                د)               هـ )     ب)                              أ ) 

 

 ع د اختيار بطاقة من البطاقات المجاورة فإن : / ۲۱س

 

 احتمال اختيار حرف من حروف كلمة ( النلم ) يكون :  -۱

 ج) احتمال ضنيف     أ) احتمال مؤكد                   ب) احتمال قوي 

 هـ ) احتمال مستحيل                   مكا ية د) احتمال متساوي الإ    

 

۱ 

۲ 

۳ 

۸ 

۲ 

۳ 

٤ 

٥ 

۱ 

۳ 

 ي و ا ن

 ج ل ط ر

 ع د ا م

 ز ل ي ل



۱۲ 
 

 /  سحبت بطاقة من الص دوق المجاور :۲۲س 

يل أو قوي  أو ضنيف أو متساوي ( مؤكد أو مستح يصفي احتمال سحب كل شكل . واكتب
 مكا ية ).الإ

  جوم _________ -

 مثلثات ________ -

 دوائر _________ -

 

 كتبيهان أوجد ي الاحتمالات التالية  وامكنبات وهرمي ۳كرات و٥/ كيس فيه ۲۳س
 بصورة كسر :

 كرة أو مكنب) __________(ب) ح ( (أ ) ح ( الهرم ) ___________     

 ) __________ سطوا ةا(ج) ح ( 

 

 اموزات وبرتقالتين أوجدي الاحتمالات التالية واكتبيه ۳تفاحات و ٥/ كيس فيه ۲٤س
 في صورة كسر : 

 _______            (ب) ح ( تفاح أو موز ) _______(أ) ح ( برتقال ) __

 ( ج ) ح (ع ب ) __________

 

 



 
 

 

 

        

 

 

 

: السؤال الأول 

الحرف الدال عليها:  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و 

۱ 

 

 -هي : ٦م العدد قواس

 ۷،  ۳،  ۲،  ۱ (د) ٦، ۳، ۲، ۱ (جـ) ٥،  ۳،  ۲،  ۱ (ب) ٤،  ۳،  ۲،  ۱ (أ) 

۲ 

 

 -هي : ۱۰قواسم العدد 

  ۱۰،   ۸،  ۲،  ۱ (د)  ۱۰،  ۷،  ۲،  ۱ (جـ)  ۱۰،  ٦،  ۲،  ۱ (ب) ۱۰،  ٥،  ۲،  ۱ (أ) 

۳ 

 

              -هي : ۲المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 
              ۲۰، ۱٦، ۱۲، ۸، ٤ (د)              ۱٥، ۱۲، ۹،  ٦،  ۳ (جـ)               ۱۰، ۸، ٦،  ٤،  ۲ (ب)              ٥، ٤، ۳، ۲،  ۱ أ)(

٤ 

 

 -هي : ۹المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 
 ٤٥، ۳٦، ۲۷، ۱۸، ۹ (د) ٤۳، ۳۲، ۲٥، ۱۷، ۹ (جـ) ٤٦، ۳٥، ۲۷، ۸، ۹ (ب )  ٥، ۷، ۸، ۱۰، ۹(أ)

٥ 
 

 -هي : ۱۲،  ۹القواسم المشتركة للعددين 

 

 

 ٤،  ۱  (د)  ۳،  ۱ (جـ) ۲،  ۱ (ب) ۱ (أ)

٦ 
 

  -هي : ۲۰،  ٥القواسم المشتركة للعددين 

                    أسئلة عامة للفصل الثامن (القواسم والمضاعفات ) 

                للصف الخامس- الفصل الدراسي الثاني  1440 



 
 

  ٥، ۱ (د) ٤، ۱ (جـ)  ۳،  ۱ (ب) ۲،  ۱ ( أ )

۷ 

 

  -هو :  ۱٤،  ۸القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ ) للعددين 

 ٤ (د) ۳ (جـ) ۲ )(ب ۱ (أ)

۸  

 

  -هو : ۲۰،  ۱٥القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ )  للعددين 

 ۲ (د) ۳ (جـ) ٤ (ب) ٥ (أ)

۹ 

 

 هو عدد : ۷العدد 

             زوجي  (د)       غير ذلك  (جـ)      غير أولي  (ب)              أولي (أ)

۱۰ 

 

 هو عدد : ۲٤العدد 

 فردي (د) غير ذلك  (جـ) ير أولي غ(ب )  أولي (أ) 

۱۱ 
 

 هو :            كسر ـسر المكافئ للـالك

 

 

 

 
 

 أ )  

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۲ 
 

 -الكسر             بعد التبسيط يصبح على الصورة :

 
 

 أ ) 

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۳ 
 

 هما : ٦، ۲أول مضاعفين مشتركين للعددين 

 ۱۲، ٦د )   ۱۰،  ٦ج )  ٦،  ۳ب )   ٦، ۲أ )  

۲ 

٥ 

٤ 

۱۰ 

۱ 

٥ 

۱ 

٤ 

٤ 

٥ 

٦ 

۸ 

۱ 

۲ 
۲ 

۳ 

۳ 

٤ 

٤ 

٥ 



 
 

۱٤ 
 

 هو :  ٤،  ۳للعددين المضاعف المشرك الأصغر ( م . م . أ ) 

 ۱٦د )   ۱٤ج )   ۱۲ب )  ۱۰أ )  

۱٥ 
 

 الإشارة المناسبة في الفراغ لتكون الجملة صحيحة هي :                                    

 ^د )  = ج ) >ب )  <أ )  

 

 ي :السؤال الثان

        -ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :

۱-                                                                                                 )       ( 
 

 

 (            )                                                          .عدد أولي   ٦العدد   - ۲

 

 (             )                                    .   ۲،  ۳فقط قاسمان هما  ۱۲للعدد  – ۳

 

 السؤال الثالث :

 ؟  ٤٥ ،  ۱٥ ) أوجدي القواسم المشتركة للعددين أ

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 ) أوجدي ( ق . م . أ ) لكل مجموعة أعداد مما يأتي  :  ب

۱   (۸   ،۲۸     ____________________________________ 

 

۲ (۲۱ ،۲٤  ،۲۷  ____________________________________ 

 

٥ 

۱۲ 

۷ 

۱۲ 

۱ 

٥ 

۱ 

۳ 

> 



 
 

 

 -ج ) ضعي الكسور التالية في أبسط صورة :

۱   (         ___________=       ۲  (   ____________ = 

 

۳               ___________ =          (٤ ___________ =          ( 

 

 -د ) أوجدي كسرين يكافئان كل كسر مما يأتي :

 

۱  (                   _____________ =۲ _____________ =          ( 

 

۳_____ =          (          ________٤______________ =           ( 

 

٦)         = ______________          ٥______________ =          ( 

 

۷           ______________ =         (۸______________ =         ( 

 

۹         ______________ =         (۱۰______________ =         ( 

 

۱۱         _____________ =          (۱۲_____________ =         ( 

 

 -ية على صورة كسر في أبسط صورة :و ) اكتبي الكسور العشرية التال

۱  (۰,۷   _____________ =  ۲  (۰,٥ _____________ = 

۳ (۰.۲٤=_____________                 ٤ (۰.۰۲ _____________= 

 أول مضاعفين مشتركين :ات لكل من الأعداد الآتية لتجدي عفز ) اكتبي مضا

۹ 

۱۸  

۲ 

۱۲ 

٦ 

۱۰
  

۱ 

۳   

۳ 

٤  

۲ 

۳  

٦ 

۲٤
  

۱۲ 

۱٥
  

۸ 

۱۰
  

۱ 

۲  

۳ 

۹  

۲ 

۸  

۱ 

٥  

۹ 

۳٦  

۲۸ 

۳۲ 

٦ 

۸ 



 
 

۱  (۲ ، ٤  _________________________________________ 

___________________________________________ 

 

 ۲ (۳ ،٥___________________________________________ 

____________________________________________ 

 الأولية : اإلى عوامله الأعداد التالية ي ) حلل هـ

۱    (۱٦     ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۲ (۳٦       ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۳ (٦۳       ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤   (۷۰     ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤٥)  ٥      ________________________________________ 

              ________________________________________ 

       

 ي ) قارني بين كل كسرين مما يأتي باستعمال المقام المشترك الأصغر : 

۱           (،             ________________________________ 

 

۲          ( ،          __________________________________ 

 

۳__________________________________           ،          ( 

 

۲ 

۳   

۳ 

٤   

۱ 

٥ 

۳ 

۱٥ 

۳ 

۱۰ 

۹ 

۲۰ 



 
 

 

 

 السؤال الرابع :

يريد خالد أن يشتري بعض الأقلام ، والجدول أدناه يبين أسعار البيع لأعداد مختلفة 
 من الأقلام .

 ۳۰ ۲٥ ۲۰ ۱٥ ۱۰ عدد الأقلام

 ٦۰ ٥۰ ٤۰ ۳۰ ۲۰ السعر بالریال

 

 : حلال      

  أفهم 

  أخطط

  أحل 

 

 

  أتحقق

 

                                          

 

 



 
 

 

 

: السؤال الأول 

بالتظليل على الحرف  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و
 الدال عليها:

۱ 

 

               =            +                  ناتج 
 

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)

۲ 

 

 +                  =                 ناتج 
 

 
    (د)   (جـ)  (ب)  (أ)

            ۱ 

۳ 

 

 ناتج                  +                  =
 

              د)(               (جـ)  (ب)   (أ)

٤ 
 

 +                =                ناتج 

۳ 

٥ 

۱ 

٥ 

٤ 
٥ 

۳ 

٥ 

۲ 

٥ 

۱ 

٥ 

۳ 

٥ 

۲ 

٥ 

۱ 
٥ 

٥ 
۱۰ 

٦ 
٥ 

۱ 
۲ 

۱ 
٤ 

۱ 
٤ 

۲ 
٦ 

۲ 
٤ 

۳ 
٤ 

۲ 
۳ 

۱ 
٥ 
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  (د)  (جـ)  (ب )  (أ)

٥ 

 

 =              -ناتج                      
 

 ۱  (جـ)  (ب)  (أ)
       

 ۳  (د)

٦ 

 

 =              -                  ناتج 

  (د)  (جـ)  (ب)  ( أ )

۷ 

 

 =                -ناتج                   

 ۱ (د)  (جـ)  (ب)  (أ)

۸  

 

 قيمة س التي تجعل الجملة                  +               =             صحيحة هي :               

 ٥ (د) ۳ (جـ) ۲ (ب) ۱ (أ)

۹ 

 

 =             صحيحة هي :            قيمة س التي تجعل الجملة                  +     
 

             ٥ (د)        ٤ (جـ)       ۲ (ب)             ۱ (أ)

۳ 
۸ 

۱ 
۲ 

۳ 
٥ 

۱۳ 
۱٥ 

۸ 
۳ 

٥ 
۳ 

۱۳ 
٦ 

۱۳ 
۳ 

۲ 
۳ 

۱ 
٦ 

۱ 
٦ 

۱ 
۳ 

۱ 
۳ 

٥ 
٦ 

۱ 
۳ 

۱ 
٤ 

۱ 
۱۲ 

۱ 
٤ 

۷ 
۱۲ 

 س

٥ 
۲ 
٥ 

۳ 
٥ 

 س

۷ 

۲ 

۷ 

٦ 

۷ 



 
 

۱۰ 

 

 =             صحيحة هي :                 -قيمة س التي تجعل الجملة                  

 ۷ (د)  ٥ (جـ)  ۳(ب )  ۱(أ)

۱۱ 
 

 صحيحة هي :     ۱+               =                 قيمة س التي تجعل الجملة   

 

 
 ۱۲د )  ۱۰ج )  ۷ب )  ٥ أ )  

۱۲ 

 

 =                صحيحة هي :                 -قيمة س التي تجعل الجملة                  

 

 ۷د )  ٥ج )  ٤ب )  ۱أ )  
 

 السؤال الثاني :

ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة 
        -الخاطئة في كل مما يأتي :

                                         (             )                          ۱+            =           ناتج   -۱
 

 

 (            )              =                     -ناتج            – ۲

 

 

 (             )ناتج           +           =                           –۳

 

٦ 

۹ 

 س

۹ 

۱ 
۹ 

٥ 

۱۲ 

 س

۱۲ 

۸ 
۱۲ 

 س

۱۲ 

۱ 

٤ 

۳ 
۷ 

٤ 
۷ 

٥ 
۸ 

۲ 
۸ 

٥ 
۱۲ 

۱ 
٤ 

۲ 
۳ 

٥ 
۲ 

۱ 
٦ 

۱ 
۳ 

۷ 
۸ 



 
 

 (             )            ۲=                        -ناتج             -٤

 

 )     (                            ناتج           +            =       -٥
 

 السؤال الثالث :

 أوجدي ناتج العمليات التالية في أبسط صورة :

 

 

 

 

۳ 
٤ 

۱ 
٥ 

۱۱ 
۲۰ 



 
 

 

 
 

 السؤال الرابع :

ريالات ، فأي  ۹,٥۰ريالات وكتاب ثمنه يزيد على ثمن القصة بـ  ۷,۲٥قصة ثمنها 
 مما يأتي هو التقدير الأكثر معقولية لمجموع ثمنيهما :

 الاً ؟ري ۳٥ريالاً ،أم  ۳۰ريالاً ، أم  ۲٥

 : الحل      

  أفهم 

 

  أخطط

 أحل

 

 

 

 

  أتحقق

 

                                          

 

 



 
 

 
 بية السعوديةلعرالمملكة ا

 وزارة والتعليم      

 لتعليم بمحافظة جدةلالإدارة العامة 

 مدرسة البيان النموذجية

 

: السؤال الأول 

بالتظليل على الحرف  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و
 الدال عليها:

۱ 

 

 الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين الرياض وجدة :

 ملم(د)  سم(جـ)  م(ب)  كلم (أ)  

۲ 

 

 :طول النهرالمناسبة لقياس  الوحدة

 ملم (د) م (جـ) سم (ب) كلم  (أ) 

۳ 

 

 الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع نخلة :

 م(د)  سم(جـ)  ملم(ب)  كلم (أ)  

٤ 

 

 سم = ........ ملم ۷
 ۷۰۰۰۰ (د) ۷۰۰۰ (جـ) ۷۰۰ (ب) ۷۰ (أ)

 
 (وحدات القياس  ) العاشر أسئلة عامة للفصل                           
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٥ 

 

 جم = ..........ملجم۱
           ۱۰۰۰۰ (د)          ۱۰۰ (جـ) ۱۰۰۰ (ب)  ۱۰ (أ)

٦ 

 

 أطنان = .............كلجم ٥
 ٥۰۰۰۰ (د) ٥۰۰۰ (جـ) ٥۰۰ (ب ) ٥۰ (أ)

۷ 
 

 كجم    ۲۰۰۰            أطنان  ٥

 <  (د) > (جـ) ^ (ب) = (أ) 

۸ 

 

 مل = .......... ل ۳۰۰۰

 ۳۰۰ (د) ۳۰۰۰۰ (جـ) ۳ (ب) ۳۰ ( أ )

۹ 

 

 الإشارة المناسبة في الفراغ هي :،  ل ٤مل                 ۸۰۰۰ 

 = (د) ^ (جـ) < (ب) > (أ)

۱۰  

 

 س = .......... د ۲

 ۲٤۰ (د) ۱۸۰(جـ) ۱۲۰ (ب) ٦۰ (أ)

۱۱ 

 

 د= .............  ث  ۲٤۰

           ٤  (د) ۳ (جـ) ۲ (ب)   ۱   (أ)

۱۲ 
 

 أسبوع  =  ............. يوم۲

 

 

 

 ۲۸د )  ۲۱ج )  ۱٤ب )  ۷أ )   

۱۳ 
 

 التقدير الأنسب لسعة ملعقة الطعام هي :



 
 

 ل۲۰د )  ل۲ج )  مل ٥۰ب )  مل ۱۰أ )  

۱٤ 
 

 التقدير الأنسب لكتلة كرة القدم هي :

 كجم  ٤د )  جم٤٤۰ج )  ملجم ۱٤۰ب )  ملجم ۱۰أ )  

۱٥ 
 

 ، الإشارة المناسبة في الفراغ هي :ملجم  ۸۰۰جم             ۷٥

 <د )  > ج )   =ب ) ^أ )  

۱٦ 
 

 سم = .......م  ۷۰۰

 ۷۰۰۰۰د )  ۷۰۰۰ج ) ۷۰ب )  ۷أ )                                  

۱۷ 
 

 سم = .......م  ۹۰۰

 ۹۰۰۰۰د )  ۹۰۰۰ج ) ۹۰ب )  ۹أ )                                  

۱۸ 
 

 ............ جم=  ملجم  ٥۰۰۰

  ٥۰۰ د ) ٥۰۰۰۰ج ) ٥ب )  ٥۰أ )                                  

۱۹ 
 

 ل = ............  مل۲

 ۲۰۰۰۰د )  ۲۰۰۰ج ) ۲۰۰ب )  ۲۰أ )                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 السؤال الثاني :

     -ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :

   )    (                     ملجم  ۱۰۰۰ جم =   ٥)  ۱

 )         (                                                                          سم  ۱۰۰=   م  ۱ )   ۲
 )    (              سم  ۷۰۰۰م  =   ۹)    ۳

 (            )                                                           كجم  ۱۰۰۰طن =  ۱  )  ٤

 )    (             جم  ۱۷۰كجم =  ۱۷)  ٥

 )     (           دقيقة (د )  ۱۲۰) الساعة ( س ) =  ٦

 (             )                                  مللتر ( مل )         ۳۰۰۰لتر  ( ل ) =  ۱   )۷

 

 

  :  السؤال الثالث

 لمنقضي في كل مما يأتي :أ ) أوجدي الزمن ا 

 صباحا . ۱۰:۳۰صباحا إلى  ۱٤:٦)  ۱

 

________________________________________________ 

 

 مساء . ۹:۲۲مساء إلى  ۸:۱۸)  ۲

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 صباحاً .۱:۱۱مساء إلى  ۸:۱٥)  ۳

________________________________________________ 



 
 

________________________________________________ 

 

 صباحاً . ۱۱:٥۸صباحاً إلى  ۹:۲۰)  ٤

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 مساءً . ٥:۲۹باحاً إلى ص ٥۸:۱۰)  ٥

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 ب ) املئي الفراغ : 

 س = .........يوم  ۷۲) ۱

 ث = ..........د ٤۲۰) ۲

 ملم = ............ سم  ۱٦۰) ۳

 كلم = ............ م  ۳) ٤

 ........... ملم  سم =  ۸) ٥

 مل = ......... ل  ٤۰۰۰)  ٦

 أسبوع = ...........يوم  ۲) ۷

 ساعات  = .......... د  ۳) ۸

 ي = ........... س۷) ۹

 د = .......... ث  ۱۲)  ۱۰

 

 

 



 
 

 

 

 

ج ) تحتاج أمينة إلى لترين من الماء لعمل حساء ، ولديها كوب واحد يتسع لنصف 
 ؟ اشرحي  ذلك . ۱٦أم  ۸أم  ٤تحتاج إليها : لتر ، فما عدد الأكواب التي 

 : الحل      

  أفهم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 



 
 

 

 

 

 

 

: السؤال الأول 

بالتظليل على الحرف  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و
 الدال عليها:

۱ 

 

                                       :                              اور يسمىالشكل المج

 
 مستوى (د) نصف مستقيم (جـ) قطعة مستقيمة (ب)  مستقيم(أ)

۲ 

 

 :                     الشكل المجاور يسمى          

 
 مستوى (د) نصف مستقيم (جـ) قطعة مستقيمة (ب) مستقيم (أ)

۳ 
 

 لع الذي له أربعة أضلاع وأربعة زوايا يسمى شكل :المض
          سداسي (د)        خماسي (جـ) رباعي (ب)  ثلاثي (أ)

٤ 

 

 الشكل الذي له ضلعان فقط من أضلاعه المتقابلة متوازية هو :

متوازي  (جـ) مستطيل (ب ) مربع (أ)
 أضلاع

 شبه المنحرف (د)

 أسئلة عامة للفصل الحادي عشر  ( الأشكال الهندسية  )
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٥ 
 

 ابلين متطابقين ومتوازيين وجميع زواياه قائمة هو :الشكل الذي كل ضلعين فيه متق

 شبه منحرف  (د) معين (جـ) أضلاع متوازي  (ب) مستطيل (أ) 

٦ 

 

 عدد الزوايا الحادة في الشكل المجاور                             هو :

 ۳ (د) ۲ (جـ) ۱ (ب) ۰ ( أ )

۷ 

 

  هو :                      عدد الزوايا الحادة في الشكل المجاور       

 ۳ (د) ۲ (جـ) ۱ (ب) ۰ (أ)

۸  

 

 في الشكل المجاور                             هو : عدد الزوايا المنفرجة 

 ۳ (د)  ۲(جـ) ۱ (ب) ۰ (أ)

۹ 

 

 عدد الزوايا القائمة في الشكل المجاور                             هو :

           ٤  (د) ۳ )(جـ ۲ (ب)   ۱   (أ)

۱۰ 
 

 هو : اَ الشكل الذي يمثل انسحاب

 

 

 
 

أ )  

 

ب ) 

 
  ) ج

د ) 

 



 
 

۱۱ 

                  التحويل الهندسي في الشكل المجاور هو :         

 لا يمكن تحديدهد )  انسحابج )  انعكاسب )  دورانأ )  

۱۲ 
 

 : الشكل الذي لا يمثل انعكاسًا هو

 

أ ) 

 

 ب )

  

 ج )

 

 د )

   

۱۳ 

 ) هي :  ٤،  ۲الممثلة بالزوج المرتب ( النقطة  

 دالنقطة د )  جالنقطة  ج )   لنقطة ب ا ب ) أالنقطة أ )  

۱٤ 

 

                                ) هي : ۲،  ۱النقطة الممثلة بالزوج المرتب ( 

 دالنقطة د )  جالنقطة ج )    النقطة ب  ب ) أالنقطة أ )  



 
 

 

۱٥ 
 

 إزاحة الشكل دون تدويره تسمى :
          لا يمكن تحديده (د)       دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱٦ 

 

 قلب شكل هندسي حول مستقيم والحصول على مرآة لهذا الشكل يسمى  :

          لا يمكن تحديده(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱۷ 
 

 تدوير شكل هندسي حول نقطة يسمى :
          دهلا يمكن تحدي(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱۸ 

 

                                       :                              الشكل المجاور يسمى

 (د) مستوى (جـ) نصف مستقيم (ب) قطعة مستقيمة (أ)مستقيم  

۱۹ 

 

                                       :       الشكل المجاور يسمى

 (د) مستوى (جـ) نصف مستقيم مستقيمة (ب) قطعة (أ)مستقيم  

۲۰ 

 

                                       :              الشكل المجاور يسمى

 (د) مستوى نقطة(جـ)  (ب) قطعة مستقيمة (أ)مستقيم  



 
 

 

 السؤال الثاني :
 االفقرة المناسبة له مثلي الذي الحرف الأول العمود من فقرة كل أمام اكتبي

 مود الثاني :في الع

 العمود الثاني العمود الأول

 -أ النقطة -۱

 -ب المستقيم -۲

 -ج مربع -۳

 -د القطعة المستقيمة -٤

 -هـ مستقيمان متقاطعان -٥

                        -و مستقيمان متوازيان -٦

 -ز نصف مستقيم -۷

 -ح مستقيمان متعامدان -۸

 -ط متوازي أضلاع -۹

 -ي 

 -ك 

 -ل 

 -م 

 -ن 

 -ش 

 -س 

 



 
 

 

  :  السؤال الثالث

  أ) على الشكل المجاور ، سمي كلاً مما يأتي :

  . مستقيمان متوازيان...................... 

  مستقيمان متعامدان........................ 

 . مستقيمان متقاطعان وغير متعامدان............. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ب) سمي كل شكل من الأشكال الآتية :

                                     .................... 

 

                  .......................... 

 

                        ........................ 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ج) سمي الزوج المرتب لكل نقطة مما يأتي :

  أ .........             ج ..........

 د .........             ب ...........

 و ..........            هـ ...........

 

 

 



 
 

 

 د) سمي النقطة التي يمثلها الزوج المرتب فيما يلي :

)۲،۲)              ......... (۱،٥............. (  

)۷ ،۰  )              ....... (۰  ،۳ .......... ( 

 )٤  ،۸  )            ........ (٦  ،۷ ........... ( 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هـ ) ارسمي المثلث بعد كل انسحاب مما يأتي ، ثم اكتبي الأزواج المرتبة

 لرؤوس الصورة : 

 ۳ وحدات إلى اليسار 

...................................................................................  

 وحدات إلى أعلى ٤ 

.................................................... 

 وحدات إلى اليسار ووحدتان إلى أسفل ٥ 

 ................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ل شكل مما يأتي بالانعكاس حول محور ، ثم اكتبي الأزواجو) ارسمي صورة ك

 المرتبة للرؤوس الجديدة :

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ل باتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ز ) ارسمي صورة المثلث بدوران  

 بي الأزواج المرتبة للرؤوس الجديدة :ثم اكت

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ع بعكس اتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ح) ارسمي صورة المثلث بدوران  

  ديدة :ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الج

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 
 

 

 ط)  وظيفة كل من أمل ومها وسعاد : طبيبة ومعلمة ومدربة رياضة .

 إذا كانت أمل لا تحب الرياضة ، ومها ليست معلمة ، وسعاد تحب الجري .

 فمن المعلمة ؟

 الحل :

  هم أف

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 : السؤال الأول 

بالتظليل على الحرف  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و
 عليها:الدال 

۱ 
                                      سم ، فما محيطها؟ ۲٥سم ، وعرضها ٤۰لوحة مستطيلة الشكل طولها  

 سم۱۰۰۰ (د) سم۱۳۰ (جـ) سم۱۲۰ (ب)  سم٦٥(أ) 

 سم ، يكون محيطه :٤مربع طول ضلعه  ۲

 سم٤۰ (د) سم۲۰ (جـ) سم۱٦ (ب) سم۸ (أ) 

۳ 
 : طيلة هوالمنشور الذي له ستة أوجه مست

         مخروط (د)       اسطوانة (جـ) رباعيمنشور  (ب)  منشور ثلاثي (أ)

٤ 
 هو : المنشور الذي قاعدتاه على شكل مثلث

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

٥ 
 هو : طح منحنيالمجسم الذي فيه قاعدتان دائريتان متوازيتان ومتطابقتان، وس

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ)  

 هو :المجسم الذي فيه قاعدة دائرية وسطح منحني  ٦
         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

۷ 
  هو : الشكلالمجسم الذي له قاعدة واحدة وأوجه جانبية مثلثة 

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   هرم(أ) 
 

            أسئلة عامة للفصل الثاني عشر  ( المحيط والمساحة والحجم  )  

               للصف الخامس – الفصل الدراسي الثاني 1440    



 
 

 

 السؤال الثاني :
 االفقرة المناسبة له مثلي الذي الحرف الأول العمود من فقرة كل أمام اكتبي

 مود الثاني :في الع

 العمود الثاني العمود الأول

 -أ منشور رباعي -۱

 -ب منشور ثلاثي -۲

 -ج اسطوانة -۳

 -د مخروط -٤

 -هـ هرم -٥

 -و 

 -ز 

 -ح 
 -ط 

 
 -ي 

 

 

 



 
 

 

  :  السؤال الثالث

 أوجدي محيط كل مضلع مما يأتي :

     

                  ....................................................... 

 

          ........................................................... 

 

 

        .............................................................. 
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 : قدري مساحة كل شكل مما يأتي ، حيث كل مربع يمثل سنتمترًا مربعًا :ج) 

        ............................................. 

        .............................................. 

        ............................................... 

        .............................................          

       ............................................... 

                      ............................................... 

 د) سمي النقطة التي يمثلها الزوج المرتب فيما يلي :

)۲،۲)              ......... (۱،٥............. (  

)۷ ،۰  )              ....... (۰  ،۳ .......... ( 

 )٤  ،۸  )            ........ (٦  ،۷ ........... ( 



 
 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هـ ) ارسمي المثلث بعد كل انسحاب مما يأتي ، ثم اكتبي الأزواج المرتبة

 لرؤوس الصورة : 

 ۳ وحدات إلى اليسار 

...................................................................................  

 وحدات إلى أعلى ٤ 

.................................................... 

 وحدات إلى اليسار ووحدتان إلى أسفل ٥ 

 ................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مما يأتي بالانعكاس حول محور ، ثم اكتبي الأزواج و) ارسمي صورة كل شكل

 المرتبة للرؤوس الجديدة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ل باتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ز ) ارسمي صورة المثلث بدوران  

 زواج المرتبة للرؤوس الجديدة :ثم اكتبي الأ

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ع بعكس اتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ح) ارسمي صورة المثلث بدوران  

  :ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجديدة 
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 ط)  وظيفة كل من أمل ومها وسعاد : طبيبة ومعلمة ومدربة رياضة .

 إذا كانت أمل لا تحب الرياضة ، ومها ليست معلمة ، وسعاد تحب الجري .

 فمن المعلمة ؟

 الحل :



 
 

  أفهم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق
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